

新甬商有新作为

新春献词

甬商总会

寒来暑往，岁月更替，不知不觉中，我们即将送别丁酉鸡年，迎来戊戌狗年。2017年11月27日，甬商总会在宁波正式成立，来自46个国家和地区的81个团体会员、230名首届理事会理事，齐聚三江之畔，重塑商帮精神，再壮商帮声势，戮力同心，擎旗起航。

回望过去一年，党的十九大胜利召开，中国特色社会主义进入新时代，宁波在十九大精神指引下，聚焦高质量发展，凝心聚力，攻坚克难，实现了“名城名都”建设的良好开局。2017年，全市实现地区生产总值9846.9亿元，同比增长7.8%。

家乡的成绩和荣誉，进一步激励着广大甬商努力奋斗！

过去一年，在“名城名都”建设的大背景下，广大甬商弘扬以善于创业、勇于创新为核心的甬商精神，投身于家乡转型升级的大舞台，回归领域从产业项目扩大到资本、总部、人才科技、贸易、社会公益等，形成了多领域、多元化回归的新格局，为推动宁波经济社会发展，注入了磅礴新动能。

新时代引领新甬商，新甬商当有新作为！展望即将到来的狗年，宁波正站在新时代高质量发展的潮头——争创“中国制造2025”示范区，瞄准“一带一路”重大部署，共建“长江经济带”宏伟蓝图，践行“大湾区、大花园、大通道、大都市”四大战略……我市“赶超发展，争先进位”的新定位清晰明确，甬商们的“融入一带一路，助推名城名都”的新使命也任重道远。

甬商总会将秉持“为民族复兴担当，为家乡建设尽力”的宗旨，立足“服务全球甬商、搭建实体平台、促进甬商回归、履好社会责任”的职能定位，坚持“以服务促进回归、以回归推动发展、以发展提升乡情”的总体要求，在新时代的发展征程中，不断创造甬商新传奇！

鸡鸣盛世山河溢彩、狗吠升平岁月流金。在新年脚步不断临近之际，甬商总会向全世界甬商和全市人民拜个早年，恭祝大家在新的一年里：天地和顺家添财，平安如意人多福！

致读者

千门万户瞳瞳日，总把新桃换旧符。

尊敬的读者朋友，当您拿到这期东南商报时，农历丁酉年很快就要说再见了。

我们也将春节期间休刊一期（2月16日，农历正月初一）。

在这普天同庆的节日，让我们收起过往的匆忙与焦虑，把时间和欢笑留下，好好陪伴一下孩子、爱人和父母，或者与久违的亲友，敞开心怀，把酒言欢！

2月23日（农历正月初八），我们再相会！

东南商报编辑部



微信客服号“东南风”

如果您有好的意见建议，可扫此二维码与小编直接沟通。

向着春天一起进发

主编的话

殷浩

在一片天寒地冻的上个周末，节气已经悄悄地来到了立春；再过不到一周，传统的春节也即将到来。春天的脚步近了，你可以想象不久之后气温回暖、大地焕新、河流欢唱、杨柳吐芽的一派生机勃勃。

让我们一起，向着春天迈进！

伴随着春天的脚步，东南商报的改革转型也迎来了新节点。全球甬商专刊今天惊艳亮相，甬商总会携全球甬商向大家祝福新春！豪情的新春献词、真诚的祝福、饱满的信心、生动的故事、浓浓的年味，传递着全球甬商的时代力量、昭示着宁波经济的创新升级。

春节之后，全球甬商专刊将围绕甬商总会、围绕全球甬商开展人物报道、价值报道、产业报道，东南商报的内容也将因此更独家、更创新、更重磅、更深度，也将更可读、更接地气、更精彩。围绕服务全球甬商群体，服务宁波经济发展的基本宗旨，东南商报的“智库+媒体”战略也有了新的支点。

农历新年即将到来。在这个变革的时代，新消费理念正在兴起，新产品不断迭代，新人类正成为主力消费群体，新零售正在改变人们的选择，年俗和年货也在悄悄地发生着变化。有哪些东西成为宁波人年货采购的新欢？持久不变的年货“旧爱”是什么？宁波人的年货采购单、采购场所和采购习惯有没有发生变化？这期东南商报会带给你全新的呈现。

春节即将来临，农历新年马上就要到来！在这里特别向东南商报的读者和新媒体的粉丝朋友们问候一声“新年好！”

前沿观察

过去的一两周，A股和美股相继经历了断崖式暴跌。这让原本开开心心准备欢度春节的小散们又陷入了莫名的恐慌之中。每当这个时候，朋友圈就会冒出各种鸡汤文。在此小编就借美国卓越的投资家彼得·林奇的一段话来安抚下大家恐惧的心——

股市下跌没什么好惊讶的，这种事情总是一次又一次发生，就像明尼苏达州的寒冬一次又一次来临一样。如果你生活在气候寒冷的地带，你早就习以为常，你肯定不会恐慌地认为下一个冰河时代就要来了。而你会穿上皮大衣，在人行道上撒些盐，防止结冰，就一切搞定了，你会这样安慰自己：冬天来了，夏季还会远吗？到那时天气又会暖和起来的！

每当股市大跌，我就会回忆过去历史上发生过40次股市大跌，来安抚自己那颗有些恐惧的心，我告诉自己，股市大跌其实是好事，让我们又有一次好机会，以很低的价格买入那些很优秀的公司股票。

2018年重磅推出《福·满堂》金元宝

6A红管单剂260g 买2瓶 减5元